



## Gebruikershandleiding

Product manual - Gebrauchsanweisung  
Mode d'emploi - Manual de uso - Manuale d'uso



## Overview

Nederlands.....	3
English .....	10
Deutsch.....	17
Français .....	24
Español .....	31
Italiano.....	38



## Snelle Installatie

- 1 Plug de fm transmitter in de sigarettenaansteker (12V aansluiting) van je auto en verbind de transmitter via bluetooth met je telefoon.



- 2 Doe de autoradio aan en zorg ervoor dat de fm-frequentie van de radio gelijk is aan die van de fm-transmitter.



- 3 FM frequentie aanpassen: houd de homeknop 3-5 seconden ingedrukt tot het LED-scherm gaat knipperen. Draai nu aan de homeknop tot je de gewenste frequentie hebt bereikt.



## Verbinden via bluetooth

Zet Bluetooth aan op je telefoon en zoek de naam WEGMAN CARKIT, binnen enkele seconden ben je verbonden.

## Automatisch verbinden

Als je al eerder verbonden bent geweest met de fm transmitter zal deze automatisch verbinding maken wanneer je Bluetooth op je telefoon hebt ingeschakeld en de auto start.

Let op: bij sommige telefoons moet je eerst toestemming geven om verbinding te maken met de fm transmitter.

## Naar muziek luisteren

### Invoerbron selecteren

De FM transmitter van Wegman geeft je de mogelijkheid om naar muziek te luisteren van een Bluetooth-apparaat of een USB-stick (via de USB 1A ingang). De transmitter schakelt automatisch naar de USB-ingang. Om opnieuw via Bluetooth te luisteren, verwijder je gewoon het USB-apparaat.



## Het volume aanpassen

Je kan het volume van het geluid op twee manieren aanpassen. Je kan het volume aanpassen via je autoradio zoals je gewoon bent. Je kan het volume ook aanpassen door aan de Home knop te draaien terwijl je hem ingedrukt houdt.

## Afspelen en pauzeren

Je kan muziek afspelen en pauzeren door 1x op de Home knop te drukken.

## Veranderen van nummer

Je kan veranderen van nummer door een ander nummer te selecteren op je Bluetooth-apparaat. Je kan ook veranderen van nummer door een snelle draai te geven aan de Home knop.

## Handsfree bellen

De FM transmitter is voorzien van een ingebouwde microfoon. Zo kan je niet alleen genieten van muziek, maar kan je ook handenvrij bellen a.h.v. de speakers in je wagen.

## Opnemen/ophangen

Je kan opnemen en ophangen door 1x op de Home knop te drukken.

## Opladen via USB

Om je smartphone via USB op te laden, steek je het vrije uiteinde van je telefoonlader in de FM transmitter. De linkse USB-ingang laadt je smartphone tot 4X sneller op, dankzij de QuickCharge 3.0 technologie.

De rechtse USB-poort kan je gebruiken om muziek af te spelen van een USB-stick. Gebruik je deze poort om je smartphone op te laden, dan laad je die op aan standaard USB 1A snelheid.



## **Problemen**

### **De FM transmitter gaat niet aan**

Zorg dat de FM transmitter goed in de aansluiting zit en kijk na of de aansluiting wel stroom doorvoert.

### **De muziek speelt niet af**

Zorg dat er geen USB-apparaat is aangesloten als je via Bluetooth probeert af te spelen. Indien je muziek afspeelt van een USB-stick, zorg ervoor dat de muziek in een ondersteund formaat gecodeerd is. Kijk na of het volume van de transmitter/autoradio niet op 0 staat.

### **Het geluid van de FM transmitter klinkt niet helder**

Kies altijd een vrije radiofrequentie, frequenties van lokale radiostations zullen altijd ruis opleveren. Wij raden de frequenties 87,5 - 87,6 - 107,9 - 108,0 aan. Pas het volume van de FM transmitter aan, soms zorgt een hoog volume voor een betere klank.

### **Probleem niet opgelost?**

Haal het product niet zelf uit elkaar. Je kan ons altijd bereiken door een mail te sturen naar [klantenservice@wegmanshop.nl](mailto:klantenservice@wegmanshop.nl). Wij werken er constant aan om onze producten te verbeteren en kijken dan ook uit naar jouw feedback.



## Specificaties

Aansluitingsspanning	12V-24V
Voltage limiet	10V-26V
Verbruik	1W
Gebruikstemperatuur	0-50°C
Afspeelformaat	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Accu voltage detectieve afwijking	Error ± 0.5V
Frequentie reactie	20Hz- 15kHz
Linker en rechter kanaal	>60dB
Bluetooth Versie	Version 5.0
Bluetooth geluidsprocessor	DSP & A2DP
Gebruiksafstand	<10M
Efficiënte microfoonafstand	0-2M
FM-frequentie	87.5-108MHz
USB uitgangen	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A



## Quick Installation

- 1 Plug the FM transmitter into the cigarette lighter (12V jack) of your car and connect the transmitter to your phone by bluetooth.



- 2 Turn on the car radio and make sure the FM frequency of the radio is the same as the one of the FM transmitter.



- 3 Adjust FM frequency: Press and hold the home button for 3-5 seconds until the LED display starts to flash. Now turn the home button until you reach the desired frequency.





## Bluetooth connection

Turn on Bluetooth on your phone and search for the name WEGMAN CARKIT, within seconds you will be connected.

## Automatically connect

If you have been connected to the FM transmitter before, it will automatically connect when you have Bluetooth enabled on your phone and start the car.

Note that some phones require you to give permission to connect to the FM transmitter first.

## Listening to music

### Selecting an input source

The FM transmitter from Wegman allows you to listen to music from a Bluetooth device or a USB stick (via the USB 1A input). The transmitter automatically switches to the USB input. To listen again via Bluetooth, simply remove the USB device.



## **Adjusting the volume**

You can adjust the sound volume in two ways. You can adjust the volume through your car radio as you are used to. You can also adjust the volume by turning the Home button while holding it down.

## **Play and pause**

You can play and pause your music by pressing the Home Button once.

## **Changing songs**

You can change songs by selecting a different song on your Bluetooth device. You can also give a quick spin to the Home button.

## **Hands-free calling**

The FM transmitter is equipped with a high quality microphone. This way you can not only enjoy music but also make hands-free calls through the speakers in your car.

## Answering/Hanging up

You can answer and hang up by pressing the Home Button once.

## Charging through USB

To charge your smartphone via USB, plug the free end of your phone charger into the FM transmitter. The left USB port charges your smartphone up to 4X faster, thanks to QuickCharge 3.0 technology.

The right USB port can be used to play music from a USB stick. If you use this port to charge your smartphone, you can charge it at standard USB 1A speed.



## **Problems**

### **The FM transmitter does not turn on**

Make sure that the FM transmitter is correctly inserted into the socket and check that the connection is powered.

### **The music does not play**

Make sure the FM transmitter is in the correct mode (BT-USB). If you are playing music from a USB drive, make sure the music is encoded in a supported format. Check that the volume of the transmitter/car receiver is not set to 0.

### **The sound of the FM transmitter is not clear**

Always choose a free radio frequency, frequencies of local radio stations will always produce noise. We recommend frequencies 87.5 - 87.6 - 107.9 - 108.0. Adjust the volume of the FM transmitter, sometimes a high volume provides a better sound.

### **Problem not solved?**

Do not disassemble the product yourself. You can always reach us by sending an e-mail to [support@wegmanshop.com](mailto:support@wegmanshop.com). We are constantly working to improve our products and look forward to your feedback.

## Specifications

Connection Voltage	12V-24V
Voltage limit	10V-26V
Consumption	1W
Operating temperature	0-50°C
Playback format	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Battery voltage detection deviation	Error $\pm$ 0.5V
Frequency response	20Hz- 15kHz
Left and right channel	>60dB
Bluetooth Version	Version 5.0
Bluetooth audio processor	DSP & A2DP
Operating distance	<10M
Efficient microphone distance	0-2M
FM frequency	87.5-108MHz
USB outputs	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A





## Kurzanleitung

- 1 Stecke den FM-Transmitter in den Zigarettenanzünder (12V- Buchse) deines Autos und verbinde den Transmitter per Bluetooth mit deinem Handy.



- 2 Schalte das Autoradio ein und stelle sicher, dass die FM- Frequenz des Radios mit der des FM-Transmitters übereinstimmt.



- 3 Stelle die FM-Frequenz ein. Halte die Home-Taste 3-5 Sekunden lang gedrückt, bis die LED-Anzeige zu blinken beginnt. Drehe nun die Home-Taste, bis die gewünschte Frequenz erreicht ist.



## Bluetooth Verbindung

Schalte Bluetooth auf deinem Handy ein und suche nach dem Namen WEGMAN CARKIT. Innerhalb von Sekunden bist du verbunden.

## Automatisches verbinden

Wenn du schon einmal mit dem FM-Transmitter verbunden warst, stellt er automatisch eine Verbindung her, wenn du Bluetooth auf deinem Telefon aktiviert hast und das Fahrzeug startest.

Beachte, dass du bei manchen Telefonen erst die Erlaubnis geben musst, dich mit dem FM-Transmitter zu verbinden.

## Hören von Musik

### Eine Eingangsquelle auswählen

Der FM-Transmitter von Wegman ermöglicht es dir, Musik von einem Bluetooth-Gerät oder einem USB-Laufwerk (über den USB 1A-Eingang) zu hören. Der Transmitter schaltet automatisch auf den USB-Eingang um. Um wieder über Bluetooth zu hören, muss nur das USB-Gerät entfernt werden.



## **Einstellen der Lautstärke**

Du kannst die Lautstärke auf zwei Arten einstellen. Du kannst die Lautstärke über dein Autoradio einstellen, wie du es gewohnt bist. Du kannst die Lautstärke auch einstellen, indem du die Home-Taste drehst, während du sie gedrückt hältst.

## **Abspielen und pausieren**

Du kannst deine Musik abspielen und pausieren, indem du den Home Button einmal drückst.

## **Lieder wechseln**

Du kannst die Lieder wechseln, indem du ein anderes Lied auf deinem Bluetooth-Gerät auswählst. Darüber hinaus kannst du auch die Home-Taste kurz drehen.

## **Freihändiges Telefonieren**

Der FM-Transmitter ist mit einem hochwertigen Mikrofon ausgestattet. So kannst du nicht nur Musik genießen, sondern auch über die Lautsprecher in deinem Auto freihändig telefonieren.

## Annehmen/Auflegen

Du kannst den Anruf annehmen und auflegen, indem du den Home Button 1x drückst.

## Aufladen über USB

Um dein Smartphone über USB aufzuladen, steckst du das freie Ende deines Ladegeräts in den FM-Transmitter. Der linke USB-Anschluss lädt Ihr Smartphone dank der QuickCharge 3.0-Technologie bis zu 4-mal schneller auf.

Der rechte USB-Anschluss kann für die Wiedergabe von Musik von einem USB-Stick verwendet werden.

Wenn Sie diesen Anschluss zum Aufladen Ihres Smartphones verwenden, können Sie es mit der Standard-USB-1A-Geschwindigkeit aufladen.



## **Probleme**

### **Der FM-Transmitter lässt sich nicht einschalten**

Sorge dafür, dass der FM-Transmitter richtig in die Steckdose eingesteckt ist. Prüfe, ob die Verbindung mit Strom versorgt wird.

### **Die Musik wird nicht abgespielt**

Sorge dafür, dass sich der FM-Transmitter im richtigen Modus befindet (BT-USB). Wenn du Musik von einem USB-Laufwerk abspielst, stelle sicher, dass die Musik in einem unterstützten Format kodiert ist. Vergewissere dich, dass die Lautstärke des Senders/ Autoempfängers nicht auf 0 eingestellt ist

### **Der Ton des FM-Transmitters ist nicht klar**

Wähle immer eine freie Radiofrequenz, Frequenzen von lokalen Radiosendern erzeugen immer Rauschen. Wir empfehlen die Frequenzen 87,5 - 87,6 - 107,9 - 108,0. Stelle die Lautstärke des FM-Senders ein. Manchmal sorgt eine hohe Lautstärke für einen besseren Klang.

### **Problem nicht gelöst?**

Baue das Produkt nicht selbst auseinander. Du kannst uns jederzeit erreichen, indem du eine E-Mail an [\*\*support@wegmanshop.com\*\*](mailto:support@wegmanshop.com) schickst. Wir arbeiten ständig daran, unsere Produkte zu verbessern und freuen uns auf dein Feedback.

## Produktspezifikationen

Anschlussspannung	12V-24V
Spannungsgrenze	10V-26V
Verbrauch	1W
Betriebstemperatur	0-50°C
Wiedergabeformat	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Erkennungsabweichung der Batteriespannung	Error $\pm$ 0.5V
Frequenzgang	20Hz- 15kHz
Linker und rechter Kanal	>60dB
Bluetooth Version	Version 5.0
Bluetooth-Audioprozessor	DSP & A2DP
Funktionsabstand	<10M
Effizienter Mikrofonabstand	0-2M
FM-Frequenz	87.5-108MHz
USB-Ausgänge	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A





## Installation rapide

- 1** Branchez l'émetteur FM dans l'allume-cigare (connexion 12V) de votre voiture et connectez l'émetteur à votre téléphone par Bluetooth.
- 2** Allumez l'autoradio et assurez-vous que la fréquence FM de la radio est la même que celle de l'émetteur FM.
- 3** Ajustez la fréquence FM. Appuyez sur le bouton Home et maintenez-le enfoncé pendant 3 à 5 secondes jusqu'à ce que l'affichage LED commence à clignoter. Tournez maintenant le bouton Home jusqu'à ce que vous atteigniez la fréquence souhaitée.



## Se connecter par Bluetooth

Activez le Bluetooth sur votre téléphone et recherchez le nom WEGMAN CARKIT, en quelques secondes, vous serez connecté.

## Connexion automatique

Si vous avez déjà été connecté à l'émetteur FM, il se connectera automatiquement lorsque Bluetooth sera activé sur votre téléphone et que vous démarrez la voiture.

Attention: avec certains téléphones, vous devez d'abord donner la permission de vous connecter à l'émetteur FM.

## Écouter de la musique

### Sélectionner la source d'entrée

L'émetteur FM de Wegman vous permet d'écouter de la musique depuis un appareil Bluetooth ou une clé USB (via l'entrée USB 1A). L'émetteur se connecte automatiquement à l'entrée USB. Pour réécouter via Bluetooth, il suffit de retirer la clé USB.



## **Modifier le volume**

Vous pouvez régler le volume du son de deux manières. Vous pouvez régler le volume via votre autoradio comme d'habitude. Vous pouvez également régler le volume en enfonçant le bouton Home et en le tournant en même temps.

## **Reproduire et mettre en pause**

Vous pouvez reproduire et mettre en pause votre musique en appuyant 1x sur le bouton Home.

## **Changer de piste**

Vous pouvez changer de piste en sélectionnant une autre chanson sur votre appareil Bluetooth. Vous pouvez également tourner rapidement le bouton Home.

## **Appels mains libres**

L'émetteur FM est équipé d'un microphone intégré. De cette façon, vous pouvez non seulement profiter de la musique, mais aussi passer des appels mains libres sur la base des haut-parleurs de votre voiture.

## Répondre/Raccrocher

Vous pouvez répondre et raccrochez en appuyant 1x sur le bouton Home.

## Charger par USB

Pour charger votre smartphone par USB, branchez l'extrémité libre du chargeur de votre téléphone dans l'émetteur FM. L'entrée USB gauche recharge votre smartphone jusqu'à 4 fois plus rapidement, grâce à la technologie QuickCharge 3.0.

Le port USB droit peut être utilisé pour reproduire de la musique à partir d'une clé USB. Si vous utilisez ce port pour charger votre smartphone, vous pouvez le charger à la vitesse USB 1A standard.



## **Problèmes**

### **L'émetteur FM ne s'allume pas**

Assurez-vous que l'émetteur FM est correctement connecté et vérifiez si la connexion est alimentée.

### **La musique n'est pas reproduite**

Assurez-vous qu'aucun périphérique USB n'est connecté si vous essayez de reproduire par Bluetooth. Si vous reproduisez de la musique à partir d'une clé USB, assurez-vous que la musique est encodée dans un format pris en charge. Vérifiez que le volume de l'émetteur/de l'autoradio n'est pas réglé sur 0.

### **Le son de l'émetteur FM n'est pas clair**

Choisissez toujours une fréquence radio non occupée, les fréquences des stations de radio locales produiront toujours du souffle. Réglez le volume de l'émetteur FM, parfois un volume élevé fournit un meilleur son. Nous recommandons les fréquences 87,5 - 87,6 - 107,9 - 108,0.

### **Ne pas résolu le problème?**

Ne démontez pas le produit vous-même. Vous pouvez toujours nous envoyer un email à [support@wegmanshop.com](mailto:support@wegmanshop.com). Nous travaillons constamment pour améliorer nos produits et vous remercierons vos commentaires.

## Spécifications

Tension de connexion	12V-24V
Limite de tension	10V-26V
Consommation	1W
Température de fonctionnement	0-50°C
Format de lecture	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Voltage de batterie déviation détectée	Error ± 0.5V
Fréquence de réponse	20Hz- 15kHz
Canal gauche et droit	>60dB
Version Bluetooth	Version 5.0
Processeur de son Bluetooth	DSP & A2DP
Distance d'utilisation	<10M
Distance efficace du microphone	0-2M
Fréquence FM	87.5-108MHz
Sorties USB	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A



## Instalación rápida

- 1 Enchufa el transmisor FM en el encendedor (toma de 12V) de tu coche y conéctalo a tu teléfono por bluetooth.



- 2 Enciende la radio del coche y asegúrate de que la frecuencia FM de la radio es la misma que la del transmisor FM.



- 3 Ajusta la frecuencia de FM. Mantén pulsado el botón de inicio durante 3-5 segundos hasta que la pantalla LED comience a parpadear. Ahora gira el botón de inicio hasta alcanzar la frecuencia deseada.





## Conectarse por Bluetooth

Enciende el Bluetooth de tu teléfono y busca el nombre WEGMAN CARKIT, en pocos segundos estarás conectado.

## Conexión automática

Si te has conectado antes al transmisor FM, se conectará automáticamente cuando enciendas el Bluetooth de tu teléfono y arranques el coche.

Ojo: algunos teléfonos requieren que les des permiso para conectarse al transmisor FM primero.

## Escuchar música

### Seleccionar una fuente de entrada

El transmisor FM de Wegman permite escuchar música desde un dispositivo Bluetooth o una memoria USB (a través de la entrada USB 1A). El transmisor cambia automáticamente a la entrada USB. Para volver a escuchar a través de Bluetooth, basta con retirar el dispositivo USB.



## **Ajustar el volumen**

Puedes ajustar el volumen del sonido de dos maneras. Puedes ajustar el volumen a través de la radio del coche como lo haces habitualmente. También puedes ajustar el volumen girando el botón de inicio.

## **Reproducir y pausar**

Puedes reproducir y pausar la música pulsando una vez el botón de inicio.

## **Cambiar de canción**

Puedes cambiar de canción seleccionando otra en tu dispositivo Bluetooth. Además, también puedes utilizar los botones de canción anterior/siguiente.

## **Llamadas con manos libres**

El transmisor FM de Wegman está equipado con un micrófono de alta calidad. De este modo, no sólo podrás disfrutar de la música, sino que también podrás llamar con el manos libres a través de los altavoces del coche.

## Contestar/colgar

Puedes contestar y colgar el teléfono pulsando 1x el botón de inicio.

## Cargar por USB

Para cargar tu smartphone por USB, conecta el extremo libre del cargador del teléfono al transmisor FM. El puerto USB izquierdo carga tu smartphone hasta 4 veces más rápido, gracias a la tecnología QuickCharge 3.0.

El puerto USB derecho puede utilizarse para reproducir música desde una memoria USB. Si utilizas este puerto para cargar tu smartphone, podrás cargarlo a la velocidad estándar del USB 1A.





## **Problemas**

### **El transmisor FM no se enciende**

Asegúrate de que el transmisor FM está correctamente insertado en la toma de corriente y comprueba que la conexión está alimentada.

### **La música no se reproduce**

Asegúrate de que el transmisor FM está en el modo correcto (BT-USB). Si reproduces música desde una memoria USB, asegúrate de que la música está codificada en un formato compatible. Comprueba que el volumen del emisor/receptor de coche no está ajustado a 0.

### **El sonido del transmisor FM no suena claro**

Elige siempre una frecuencia de radio libre, las frecuencias de las emisoras de radio locales siempre producirán ruido. Recomendamos las frecuencias 87,5 - 87,6 - 107,0 - 108,0. Ajusta el volumen del transmisor FM, a veces un volumen alto da un mejor sonido.

### **¿Problema no resuelto?**

No desmontes el producto tú mismo. Siempre puedes ponerte en contacto con nosotros enviando un correo electrónico a **support@wegmanshop.com**. Trabajamos constantemente para mejorar nuestros productos y esperamos tus comentarios.

## Especificaciones

Tensión de conexión	12V-24V
Límite de tensión	10V-26V
Consumo	1W
Temperatura de funcionamiento	0-50°C
Formato de reproducción	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Desviación de la detección de la tensión de la batería	Error ± 0.5V
Respuesta en frecuencia	20Hz- 15kHz
Canal izquierdo y derecho	>60dB
Versión de Bluetooth	Version 5.0
Procesador de audio Bluetooth	DSP & A2DP
Distancia de funcionamiento	<10M
Distancia eficiente del micrófono	0-2M
Frecuencia FM	87.5-108MHz
Salidas USB	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A



# WEGMAN

AUTO ACCESSOIRES



## Installazione rapida

- 1** Inserisci il trasmettitore FM nell'accendisigari (presa 12V) della tua auto e collegalo al telefono tramite bluetooth.
- 2** Accendi l'autoradio e assicurati che la frequenza FM della radio sia la stessa di quella del trasmettitore FM.
- 3** Regola la frequenza FM. Tieni premuto il pulsante home per 3-5 secondi fino a quando il display LED inizia a lampeggiare. Ora gira il pulsante home fino a raggiungere la frequenza desiderata.



## Connessione Bluetooth

Attiva il Bluetooth sul telefono e cerca il nome WEGMAN CARKIT, in pochi secondi sarai connesso.

## Connessione automatica

Se ti sei già collegato al trasmettitore FM in precedenza, il collegamento avverrà automaticamente quando attivi il Bluetooth sul telefono e avvii l'auto.

Alcuni telefoni richiedono di avere il permesso di connettersi al trasmettitore FM.

## Ascoltare musica

### Seleziona una fonte d'ingresso

Il trasmettitore FM di Wegman permette di ascoltare la musica da un dispositivo Bluetooth o da una chiavetta USB (tramite l'ingresso USB 1A). Il trasmettitore passa automaticamente all'ingresso USB. Per ascoltare di nuovo via Bluetooth, basta rimuovere il dispositivo USB.





## **Regolazione del volume**

Puoi regolare il volume del suono in due modi. Attraverso l'autoradio come sei solito fare. Puoi anche regolare il volume ruotando il pulsante Home mentre lo tieni premuto.

## **Riproduzione e pausa**

Puoi riprodurre e mettere in pausa la musica premendo una volta il pulsante Home.

## **Cambiare brano**

Puoi cambiare brano selezionando un brano diverso sul tuo dispositivo Bluetooth. Puoi anche dare un giro veloce al pulsante Home.

## **Chiama senza usare le mani**

Il trasmettitore FM Wegman è dotato di un microfono di alta qualità. In questo modo non solo puoi goderti la musica ma anche effettuare chiamate in vivavoce attraverso gli altoparlanti della tua auto.

## Rispondi/Riaggancia

Puoi rispondere e riagganciare premendo 1x il pulsante Home.

## Ricarica tramite USB

Per caricare il tuo smartphone via USB, collega l'estremità libera del caricatore del tuo telefono al trasmettitore FM. La porta USB sinistra carica il tuo smartphone fino a 4 volte più velocemente, grazie alla tecnologia QuickCharge 3.0.

La porta USB di destra può essere utilizzata per riprodurre musica da una chiavetta USB. Se usi questa porta per caricare il tuo smartphone, puoi caricarlo alla velocità standard di USB 1A.



## **Problemi**

### **Il trasmettitore FM non si accende**

Assicurati che il trasmettitore FM sia inserito correttamente nella presa e controlla che il trasmettitore sia alimentato.

### **La musica non viene riprodotta**

Assicurati che il trasmettitore FM sia nella modalità corretta (BT-USB). Se stai riproducendo musica da una chiavetta USB, assicurati che la musica sia codificata in un formato supportato. Controlla che il volume del trasmettitore/ricevitore auto non sia impostato su 0.

### **Il suono del trasmettitore FM non è chiaro**

Scegli sempre una frequenza radio libera, le frequenze delle stazioni radio locali producono sempre rumore. Consigliamo le frequenze 87.5 - 87.6 - 107.9 - 108.0. Regola il volume del trasmettitore FM, un volume alto può fornire un suono migliore.

### **Problema non risolto?**

Non smontare il prodotto da solo. Puoi sempre contattarci inviando una email a [support@wegmanshop.com](mailto:support@wegmanshop.com). Lavoriamo costantemente per migliorare i nostri prodotti e saremo felici di ricevere un tuo feedback.

## Specifiche

Tensione di collegamento	12V-24V
Limite di tensione	10V-26V
Consumo	1W
Temperatura d'uso	0-50°C
Formato di riproduzione	MP3/WMA/WAV/APE/FLAC
SNR	>60dB
Deviazione di rilevamento della tensione della batteria	Error ± 0.5V
Risposta di frequenza	20Hz- 15kHz
Canale destro e sinistro	>60dB
Versione Bluetooth	Version 5.0
Processore audio Bluetooth	DSP & A2DP
Distanza di funzionamento	<10M
Distanza efficiente del microfono	0-2M
Frequenza FM	87.5-108MHz
Uscite USB	1x QC 3.0 Fast Charge 1x 1A USB-A